
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ 

Сроки уплаты налогов и взносов в июле 2019 года 

Страховые взносы    Налог на доходы физических лиц  

Срок уплаты страховых взносов за ИЮНЬ – 

– не позднее 15 июля 2019 года.  
Срок уплаты налога на доходы физических лиц -

– не позднее 15 июля 2019 года  

Сумма страховых взносов, исчисленная для уплаты за 
календарный месяц, подлежит уплате в срок не позднее 
15-го числа следующего календарного месяца. 
 

Сумма страховых взносов исчисляется и уплачивается 
плательщиками страховых взносов, отдельно в отноше-
нии: страховых взносов на обязательное пенсионное 
страхование; страховых взносов на обязательное         
социальное страхование на случай временной нетрудо-
способности и в связи с материнством; страховых взно-
сов на обязательное медицинское страхование. 

 уплата налога за 2018 г. предпринимателями,                       
нотариусами, адвокатами, другими лицами,                             

занимающимися частной практикой; 

 уплата авансовых платежей 2019 года индивидуаль-
ными предпринимателями, нотариусами, адвокатами, 

другими лицами, занимающимися частной практикой; 

 уплата налога за 2018 г. физическими лицами                

по отдельным видам дохода. 

  Налог на прибыль организаций       

Сроки уплаты авансовых платежей отличаются в зависимости от способа их расчета и уплаты, который        
вы выбрали: ежеквартально и ежемесячно внутри квартала; только ежеквартально; ежемесячно по фактической    
прибыли.  

Сроки авансов, которые нужно платить поквартально и ежемесячно: 

Ежемесячные платежи внутри квартала – не позднее 
28-го числа каждого месяца этого квартала; 

Квартальные платежи - не позднее 28-го числа  

месяца, следующего за истекшим кварталом. 

29 июля 2019 уплачиваются: 

1-й ежемесячный платеж за 3 квартал    и     квартальный платеж по итогам полугодия 2019 года. 

Сроки авансов, которые нужно платить только поквартально: 

Квартальные платежи перечисляйте не позднее 28-го числа месяца, следующего за истекшим кварталом.  

29 июля 2019г. перечисляются авансовые платежи по итогам полугодия 2019 года. 

Сроки авансов по фактической прибыли: 

Авансы по фактической прибыли платите не позднее 28 числа месяца, следующего за истекшим месяцем.  

За 6 месяцев 2019 г. авансовые платежи перечислите не позднее 29 июля 2019г.   

  Налог на добавленную стоимость (НДС)  

Налогоплательщики платят НДС за каждый квартал тремя равными частями: 

Не позднее 25-го числа каждого из трех месяцев следующего квартала.  

Не позднее 25 июля уплачивается 1/3 суммы налога за III квартал 2019 года.  

Сроки уплаты НДС для организации, которая не является плательщиком (освобождена), но выставила счет-
фактуру с НДС: НДС нужно заплатить одной суммой не позднее 25-го числа месяца, следующего за кварталом, в котором    

вы выставили счет-фактуру с НДС. 

           Например, если вы применяете УСН и выставили счет-фактуру во II квартале 2019 г., НДС нужно                
           полностью заплатить не позднее 25 июля 2019г. 

Внимание! Если срок уплаты выпадет на нерабочий день (выходной или праздник), налог нужно заплатить не позднее следующего рабочего дня.  


